

天氣
市北台 22°C
市中台 21°C - 31°C
30% 潮濕
市南台 25°C - 32°C
10% 潮濕
新開

法立成完期會本院立案草法治自選不選管示裁會指政在昨席主李黨民國

記者尹乃馨、謝公秉／台北報導
行政院陸委會昨大急召集相關部會及旅行業代表，針對千島湖事件，因應之迫，舉行協調會議，並作決議：
起停止刊登赴大陸地區旅遊廣告及招攬新團赴大陸；旅行公會儘速派員赴大陸向相關單位交涉，若未獲正面回應，即擇日宣布大陸為旅行高風險地區，全面停止出大陸團，維護台灣旅客安全與權益。

陸委會昨決議旅行業即日起停招大陸團

這是兩岸民間交流以來，我方朝野及民間抵制中共不合理作為，
所採取措最嚴厲、最具體的一次。陸委會同時對中共處理千島湖事件的態度，正式表達嚴重不滿，認為是「於法不合、於理有

於法不合、於理有虧、於情何忍」。陸委會昨對中共表示不滿，
國民黨李登輝主席也指示表達我方嚴正態度。

國民黨李登輝主席昨天在中央政策指導委員會副秘書長胡志強表示，就千島湖事件，對中共社會公事事件始末，對中共施加壓力。另外，朝野立委昨天

協商（包括妥協方案）處理後，追責責任並採取行動處理。
兩岸人身財產安全，不希望波及兩岸經貿，希冀採取行動，但同時強調，政府初

步希望降低爭議，並進一步付代價的原則。但他們兩人均不願多談，章

雄偉之父屬提供人道關懷，並引起朝野各界重視，我們強烈要求大陸當局不要以泛政治化態度處理本案，而應儘速查明真相並公布，而

相關新聞刊三、四版

長里村代市鎮鄉月七至延日舉選

記者楊克華／中興新村報導
國民黨李登輝主席昨天在中央政策指導委員會副秘書長胡志強表示，就千島湖事件，對中共社會公事事件始末，對中共施加壓力。另外，朝野立委昨天

協商（包括妥協方案）處理後，追責責任並採取行動處理。
兩岸人身財產安全，不希望波及兩岸經貿，希冀採取行動，但同時強調，政府初

步希望降低爭議，並進一步付代價的原則。但他們兩人均不願多談，章

雄偉之父屬提供人道關懷，並引起朝野各界重視，我們強烈要求大陸當局不要以泛政治化態度處理本案，而應儘速查明真相並公布，而

相關新聞刊三、四版

金門正副議長等十人起訴

記者陳水富／台北—金門電話採訪
請求十名被告各名告狀，並收存公證五年，所收受賄賂宣告沒收。

英業達股份有限公司
無敵CD-65電讀辭典暨電子圖書系統
參加中華民國八十三年國家產品形象獎選拔
榮獲「國家產品形象銀質獎」

特此 謹啓
英業達股份有限公司
無敵CD-65電讀辭典暨電子圖書系統
參加中華民國八十三年國家產品形象獎選拔
榮獲「國家產品形象銀質獎」

英業達股份有限公司
無敵CD-65電讀辭典暨電子圖書系統
參加中華民國八十三